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	[bookmark: _Hlk196527464]GÖRSEL İLETİŞİM TASARIMI BÖLÜMÜ OLAĞAN BÖLÜM KURULU TOPLANTISI

	Toplantının İçeriği

	2024-2025 Akademik Yılı Güz Dönemi Öncesi Ders Görsel İletişim Tasarımı Bölümü Olağan Planlama Toplantısı

	Toplantının Gündemi

	8 Yarıyıllık Ders Planının Güncellenmesi

	Toplantıda Alınan Kararlar  

	Görsel İletişim Tasarımı Bölümü, 25 Nisan 2025 tarihinde gerçekleştirdiği kurul toplantısında, bölüm başkanı Prof. Dr. Emre Tandırlı tarafından hazırlanan 8 yarıyıllık ders planında önemli değişikliklere gitti. Toplantıda, sektörün güncel ihtiyaçları ve geleceğin tasarım trendleri göz önünde bulundurularak ders planı güncellendi.
· Ders Adları ve İçerikleri: Bazı derslerin adları ve içerikleri güncellenerek, programın daha dinamik ve çağdaş bir yapıya kavuşması sağlandı. 
· AKTS Kredileri: Bazı derslerin AKTS kredileri yeniden düzenlenerek, öğrencilerin iş yükü dengelenmeye çalışıldı. "Temel Tasarım I" dersinin AKTS kredisi 5'ten 6'ya çıkarıldı.
· Seçmeli Ders Havuzu: Öğrencilere daha fazla uzmanlaşma ve ilgi alanlarına yönelme imkânı sunmak amacıyla seçmeli ders havuzu genişletildi. "Güncel Sanat Düşünceleri," "Çizgi Film ve Animasyon," "Yapay Zekâ Destekli Tasarım" gibi yeni dersler programa dahil edildi.
· Alan Dışı Seçmeli Dersler: Öğrencilerin farklı disiplinlerden bilgi edinmelerini desteklemek amacıyla alan dışı seçmeli dersler eklendi.
· Uygulama ve Teorik Saatler: Bazı derslerin uygulama ve teorik saatlerinde düzenlemeler yapıldı.
· 4. Sınıf Seçmeli Dersleri: 4. sınıf seçmeli dersleri yeniden yapılandırılarak, öğrencilerin mezuniyet projelerine daha iyi hazırlanmaları hedeflendi.
Yapılan bu revizyonlarla, Görsel İletişim Tasarımı Bölümü'nün öğrencilerine sektörün ihtiyaç duyduğu bilgi ve becerileri kazandırması, onları geleceğin tasarım dünyasına en iyi şekilde hazırlaması amaçlanmaktadır.



SONUÇ
[bookmark: _Hlk168253881]Bu toplantı Fakültemiz Görsel İletişim Tasarımı Bölümü, Genişletişmiş Olağan Bölüm Kurulu toplantısı olarak bölümümüze kadrolu tüm akademik ve idari personelin katılımı uygundur. Toplantıda 1 (bir) madde ile ilgili görüş alışverişi sağlanmış, kalite yönetimi odaklı olarak çoğulcu görüşler ekseninde ilgili maddeler kapsamında önemli kararlar alınmıştır. 

Görsel İletişim Tasarımı Bölümü 25 Nisan 2025 Bölüm Kurulu Toplantısı Revizyon Raporu
Giriş:
Görsel İletişim Tasarımı Bölümü öğretim kurulu, 25 Nisan 2025 tarihinde saat 09:00-11:00 arasında olağan bölüm kurulu toplantısını gerçekleştirmiştir. Toplantıda, Bölüm Başkanı Prof. Dr. Emre Tandırlı tarafından hazırlanan 8 yarıyıllık ders planı taslağı, bölüm kurulu üyelerinin değerlendirmeleri ve revizyon önerileri doğrultusunda güncellenmiştir. Bu rapor, 1 numaralı taslak dosyasındaki ders planı ile 2 numaralı revize edilmiş ders planı arasındaki değişiklikleri detaylı olarak sunmaktadır.
1. Sınıf Değişiklikleri:
1. Yarıyıl: 
GİT0103 Temel Tasarım I dersinin AKTS kredisi 6 olarak güncellenmiştir (Taslakta 5’tir).   
GİT0107 Görsel İletişim Tasarımına Giriş dersinin AKTS kredisi 5 olarak güncellenmiştir (Taslakta 6’dır).   
GİT0109 Kariyer Planlama dersinin AKTS kredisi 3 olarak güncellenmiştir (Taslakta 2’dir).   
2. Yarıyıl: 
GİT0104 Temel Tasarım II dersinin uygulama saati 4, AKTS kredisi 6 olarak güncellenmiştir (Taslakta U2, K4, Akts 6’dır).   
GİT0108 Bilgisayar Destekli Grafik Tasarım I dersinin teorik saati 3, uygulama saati 0 olarak güncellenmiştir (Taslakta T2, U2’dir).   
GİT01010 İletişim Psikolojisi dersinin AKTS kredisi 3 olarak güncellenmiştir (Taslakta 3’tür).   
2. Sınıf Değişiklikleri:
3. Yarıyıl: 
GİT0203 dersinin adı Temel Fotoğrafçılık olarak değiştirilmiştir (Taslakta Tasarım Odaklı Düşünüş’tür).   
GİT0205 dersinin adı Web Tasarımı I olarak değiştirilmiştir (Taslakta Temel Fotoğrafçılık’tır).   
GİT0207 Bilgisayar Destekli Grafik Tasarım II dersinin teorik saati 3, uygulama saati 0 olarak güncellenmiştir (Taslakta T2, U2’dir).   
GİT0209 Masaüstü Yayıncılık I dersinin teorik saati 3, uygulama saati 0 olarak güncellenmiştir (Taslakta T2, U2’dir).   
Seçmeli ders havuzuna yeni dersler eklenmiştir: Güncel Sanat Düşünceleri, Çizgi Film ve Animasyon, Çizgi Roman Tarihi ve Karakter Tasarımı, Ambalaj Tasarımı, Liderlik ve İletişim.   
4. Yarıyıl: 
GİT0204 dersinin adı Etkileşimli Tasarım olarak değiştirilmiştir (Taslakta boş bırakılmıştır).   
GİT0206 dersinin adı Web Tasarımı II olarak değiştirilmiştir (Taslakta Reklam Fotoğrafçılığı’dır).   
GİT0208 dersinin adı Medya Okuryazarlığı olarak değiştirilmiştir (Taslakta İllüstrasyon’dur).   
Seçmeli ders havuzuna yeni dersler eklenmiştir: Popüler Kültür ve Medya, Kültürlerarası İletişim, Kurumsal Kimlik ve Marka Tasarımı, Resimli Kitap Yapımı, Sinemada Akımlar ve Türler.   
3. Sınıf Değişiklikleri:
5. Yarıyıl: 
GİT0301 dersinin adı Stüdyo Araç ve Gereçleri olarak değiştirilmiştir (Taslakta İletişim Hukuku ve Telif Hakları’dır).   
GİT0303 dersinin adı Görsel İletişim Tasarımı Atölyesi III olarak değiştirilmiştir (Taslakta Sosyal Bilimlerde Araştırma Yöntemleri’dir).   
GİT0305 dersinin adı Tasarım Odaklı Yaratıcı Düşünce olarak değiştirilmiştir (Taslakta Görsel İletişim Tasarımı Atölyesi I’dir).   
GİT0307 dersinin adı Sosyal Bilimlerde Araştırma Yöntemleri olarak değiştirilmiştir (Taslakta Web Tasarımı I’dir).   
Seçmeli ders havuzuna yeni dersler eklenmiştir: Görsel Anlatı Atölyesi, Reklam Fotoğrafçılığı, Film Yapım ve Yönetim, Film ve Video Çözümlemeleri, Dijital Oyun Tasarımı, Hareketli Grafik Tasarım, Göstergebilim, Çağdaş Sanat Kuramları.   
Alan Dışı Seçmeli dersler eklenmiştir.   
6. Yarıyıl: 
GİT0302 dersinin adı İletişim Hukuku ve Telif Hakları olarak değiştirilmiştir (Taslakta Reklam ve Tanıtım Stratejileri’dir).   
GİT0304 dersinin adı Görsel İletişim Tasarımı Atölyesi VI olarak değiştirilmiştir (Taslakta boş bırakılmıştır).   
GİT0306 dersinin adı Kurgu Teknikleri olarak değiştirilmiştir (Taslakta Görsel İletişim Tasarımı Atölyesi II’dir).   
GİT0308 dersinin adı Dijital Tasarım ve İllüstrasyon olarak değiştirilmiştir (Taslakta Web Tasarımı II’dir).   
Seçmeli ders havuzuna yeni dersler eklenmiştir: Görsel Kültür ve Estetik, Web Programlama, Medya Planlama, Mitoloji, Oyun Tasarımı Atölyesi, Toplumsal Cinsiyet ve Medya, Dijital Reklamcılık, İletişim Sosyolojisi.   
Alan Dışı/Seçmeli II dersleri eklenmiştir.   
4. Sınıf Değişiklikleri:
7. Yarıyıl: 
GİT0403 dersinin adı Yapay Zekâ Destekli Tasarım olarak değiştirilmiştir (Taslakta Portfolyo Tasarımı I’dir).   
GİT0405 dersinin adı Portfolyo Tasarımı ve Sunu Teknikleri olarak değiştirilmiştir (Taslakta Etkileşimli Tasarım’dır).   
Seçmeli dersler yeniden düzenlenmiştir ve Seçmeli IV adı altında toplanmıştır. Yeni seçmeli dersler eklenmiştir: Reklam Analizleri, Reklam Fotoğrafçılığı, Görsel İletişim Kuramları, Oyunlaştırma Uygulamaları, Tasarım Tarihi, Tasarım Sosyolojisi, Sanat ve Psikanaliz, Reklam Tasarım ve Uygulamaları, Veri Görselleştirme, Dijital Kültür, Senaryo Yazım Teknikleri.   
8. Yarıyıl: 
GİT0404 dersinin adı 3D Tasarım ve Modelleme olarak değiştirilmiştir (Taslakta Portfolyo Tasarımı II’dir).   
GİT0406 dersinin adı Veri Görselleştirme olarak değiştirilmiştir (Taslakta Sergileme Tasarımı’dır).   
Seçmeli dersler yeniden düzenlenmiştir ve Seçmeli IV adı altında toplanmıştır. Yeni seçmeli dersler eklenmiştir: İleri Fotoğraf Teknikleri, Sanatta Eleştirel Düşünce, Belgesel ve Kısa Film Yapımı, Sosyal Medyada İçerik Yönetimi, Görsel Kültür, Yeni Medya ve Toplum, Dijital Video Kurgu, Mesleki İngilizce, Sergileme Tasarımı, Türkiye’de Tasarım ve Sanat, Mobil Uygulama Tasarımı.   
Program AKTS Özeti:
· Toplam zorunlu ders AKTS kredisi: 140
· Toplam seçmeli ders AKTS kredisi: 70
· Mezuniyet için gerekli toplam AKTS kredisi: 240   
Sonuç:
25 Nisan 2025 tarihinde gerçekleştirilen Görsel İletişim Tasarımı Bölümü kurul toplantısında, Prof. Dr. Emre Tandırlı'nın hazırladığı ders planı taslağı, bölümün vizyonu, sektörün ihtiyaçları ve geleceğin tasarım trendleri doğrultusunda kapsamlı bir şekilde güncellenmiştir. Özellikle seçmeli ders havuzuna eklenen yeni dersler, öğrencilere daha geniş bir yelpazede uzmanlaşma ve ilgi alanlarına yönelme fırsatı sunmaktadır. Bu revizyonlar, bölümün eğitim kalitesini artırmayı ve mezunların sektördeki rekabet gücünü yükseltmeyi hedeflemektedir.
Toplantı Başkanı Prof. Dr. Emre Tandırlı Dekan
Toplantıya katılanlar Akademik Kadro: Prof. Dr. Emre Tandırlı, Doç. Dr. Tülin Sepetci, Doç. Dr. Ahmet Tuncay Erdem, Dr. Öğr. Üyesi Menekşe Şahin Karadal,  Arş. Gör. Mahmut Rıfkı Ünal 

Toplantıya Katılan İdari Kadro: Hayrettin Karataş, Şenol Özkan   

Toplantıya Katılmakla Yükümlü Akademik ve İdari Personel; Bölüm Başkanı, Bölüm Başkan Yardımcısı, Bölümün Tüm Akademik ve İdari Kadrosu, Fakülte Sekreteri, Bölüm Sekreteri
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Öğretim Görevlisi Reyhan Emel Aydın 

	

	
Arş. Gör. Mahmut Rıfkı Ünal 

	

	
Hayrettin Karataş (Fakülte Sekreteri)

	

	
Şenol Özkan (Bölüm Sekreteri)
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